
Zákon zachování hybnosti – řešení
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Pracovní list je určen pro studenty středních škol a jeho cílem je se seznámit se zákonem zachování hybnosti.
· Pokus: Zákon zachování hybnosti
_______________________________________________________

1. Doplňte větu:
Celková hybnost izolované soustavy těles se vzájemným silovým působením nemění.

2. Co je to izolovaná soustava? 
Izolovaná soustava je taková soustava, na kterou nepůsobí žádné vnější síly.

3. Vyjádřete zákon zachování hybnosti matematickým výrazem:
p = p1 + p2 + p3 + … + pn = konst.

4. Označte nesprávné tvrzení:
a. Těleso v klidu má nulovou hybnost.
b. Součet hybností v izolované soustavě je neměnný.
c. Hybnost je skalární veličina.	



5. Pomocí zákona zachování hybnosti, vysvětlete princip pohonu rakety:
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Raketu můžeme považovat za izolovanou soustavu dvou těles, rakety a paliva. Na začátku je celková hybnost soustavy nulová. Palivo může z rakety unikat pouze otvorem v zadní části rakety, a protože platí zákon zachování hybnosti, tak když bude palivo z rakety unikat, raketa bude mít stejně velkou hybnost, ale opačného směru.
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